

Nº 109 – DOU – 10/06/14 – seção 1 – p.51

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 227/SAS/MS, de 10 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 88, de 11 de maio de 2010, Seção 1, páginas 40-42.

ONDE SE LÊ:

TERMO DE ESCLARECIMENTO E RESPONSABILIDADE

Azatioprina, ciclofosfamida, ciclosporina e imunoglobulina humana.

LEIA-SE:

TERMO DE ESCLARECIMENTO E RESPONSABILIDADE

Ciclofosfamida, ciclosporina e imunoglobulina humana.